

郑州公交新开6条景区专线 紫荆山出发 5块钱直达园博园

除了园博园,还有洞林湖、樱桃沟、黄河风景名胜区等景区专线,票价均为10元



郑州首家旅游集散中心诞生,市民只要在紫荆山坐旅游专线公交车,便可以去洞林湖、樱桃沟等市内6个景区游玩,公交票价5至10元。

交警表示,集散中心的建立会缓解金水路紫荆山立交附近的交通拥堵状况;郑州市交运委表示,公交旅游集散中心是便民出行的体现,也开了好头,未来郑州将设立更多的集散中心,方便市民出行。

河南商报记者 吴智星
实习生 刘远怀

来路—河南中医药大学—园博园北门,票价:5元。

【优惠】

凭免费发放的纪念票
可免费乘坐景区专线

公交旅游集散中心采取线上虚拟定制线路和线下固定常规线路两种运营模式,为郑州市本地及来郑有旅游意愿的人群提供旅游服务。

郑州公交总公司运营处长刘银亮说,游客既可在紫荆山乘坐6条固定专线前往景区游玩,想去郊区或者郑州周边景区游玩的人,满足8人以上(含8人)条件,也可通过拨打96556电叫平台,登录郑州公交定制服务平台自行定制游玩线路。

此外,郑州公交志愿者将向市民免费发放公交旅游集散中心成立纪念票,市民可凭票免费乘坐6条景区专线,有效期截止到今年5月15日。

【便捷】

车内座位可充电
车上无线网络全覆盖

郑州公交总公司工作人员介绍,旅游定制公交均为新车,全新的航天座椅、电控车门、自动伸缩踏板,每个座位都能实现USB充电。

而据河南广播网报道,该批定制车辆车厢内将实现无线网络全覆盖。

河南商报记者了解到,此款车为纯电动模式的46座的宇通大巴,长10.6米、高3.4米,比普通公交车要高不少,底盘更高,通过性能突出,乘车环境也更为舒适。

车厢内的监控设备齐全,车厢前部有6个摄像头,下客门附近2个,车厢外部左右各1个,共计10个高清摄像头,“可以全方位无死角保障乘客的生命财产安全。”

另外,公交公司工作人员介绍,针对前期纯电动公交车USB充电接口较少的情况,“此次新购置的车辆保证每个座椅下有一个USB充电接口,方便乘客使用。”



扫码关注
河南商报官方微信,了解更多出行线路



单项练习、运球竞速 小记者跟美国教练学篮球



外籍教练和小记者积极互动

河南商报讯(记者 于越 文/图)上周末,河南商报小记者参加的社会实践活动让小伙伴们大开眼界。

4月14日,40名河南商报小记者来到了美国篮球学院,在美国教练的带领下,体验了一场原汁原味的美式篮球训练课。

热身游戏、单项练习、运球竞速,新颖有趣的训练方式让小记者们收获

满满。

外教还根据自己的体会,就如何平衡学业和体育爱好之间的关系与大家作了分享。

4月15日,布鲁君带领河南商报小记者走进恒润庄园,参观传统农耕技艺和现代绿色种植技术,捉小鱼、捡鸭蛋,在这里小记者们开启了丰富多样的自然探秘之旅,获益匪浅。

穿着汉服登台秀诗词 小记者的口才课很会玩儿

河南商报布鲁口才特训营招生火热进行中,欢迎来电咨询

河南商报讯(记者 郭旭阳)4月15日下午,43位小记者在报米花哥哥的带领下,在河南天地粤海酒店空中花园举办了“寻找诗词中的春天”活动。小记者们身着汉服,勇敢地走上舞台,带来和“春”有关的诗词朗诵。

于元彤是河南商报布鲁口才特训营的老学员,为了参加这次活动她特地穿了一套美美的白色连衣裙。她的台风沉稳、声音洪亮,给后面登台的小记者起到了很好的示范作用。

活动当天,TOP农场的植物学老师黑土也来了,他说:“可能是我长得黑,所以叫黑土。”黑土用风趣的语言给小记者上了一堂自然科学课。

为了这次活动,小记者冉陈阳和妈妈准备了很久,冉陈阳妈妈说:“家长要真正参与进来,和孩子一起用心去准备。只有自己先去付出真心和汗

水,孩子和家长才能获得真正意义上的收获。”

河南商报布鲁口才特训营负责人徐方方介绍道,为了让孩子能够快快乐乐地学习口才,特训营特地把教室移到这里,“为了孩子我们是认真的,河南商报布鲁口才特训营就是不一样!”

河南商报布鲁口才特训营目前正在火热招生,欢迎家长来电咨询:0371-86088269,13949051976。



关注“河南商报小记者训练营”,了解更多精彩活动

市场服务专版

订版热线: 15515548198



“豫医”

汇集郑州

百家著名医院

数千位知名专家

现已实现

线上咨询 在线挂号 地图导医

豫医——贴心的导医平台

